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1) Spoj různými barvami věty, které k sobě patří, za věty vyznač značkou významový poměr mezi spojenými větami:
Máš pravdu					nebo si půjdu zaplavat.
Mámě tě rádi					proto tě poslechnu.    
Květina sice rozkvetla				i kávu nám nabídla.
Nejenže nás vlídně přivítala			ale nevoněla.
Jen si sbalím pár věcí				a proto mám ráda léto.
Buď si zahraji volejbal				a hned vyrazím na cestu.
Mám ráda teplo				budu si číst.
Přišel						ale za svou chybu se neomluvil.
Voda byl teplá					vždyť jsi naše dítě!
Uvařím si dobrý čaj				dokonce i táta šel do vody.
2) Následující věty v souvětí jsou spojeny čárkou. Zamysli se nad jejich vztahem a zapiš za větu poměr.
(Můžeš si pomoci tím, že si v hlavě zkusíš doplnit mezi věty vhodnou spojku)
Příklad: Moc se snažila, nepovedlo se jí to.    X   (v hlavě jsem si doplnila vhodnou spojku ALE)
Vtip se jí líbil, dlouho se smála.
Nenaklánějte se za jízdy z okna, hrozí nebezpečí úrazu.
Nemáme moc času, nezdržujte nás.
Není na tom nic vtipného, nesměj se tomu!
Seděla jsem nad tím příkladem celý den, nic jsem nevymyslela.
Na větvích stromů se objevila jinovatka, začaly velmi chladné dny.
3) Doplň vhodnou 1. větu hlavní a za větu napiš, v jakém poměru jsou souřadně spojené věty:
_________________________________ a vesele utíkala dál.
_________________________________ anebo pojedeme bez tebe.
_________________________________ neboť ho mám moc ráda.
_________________________________a proto jsme mohli vyrazit.
_________________________________dokonce ani Jirka neprotestoval.
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